

## **УЧИТЕЛИ ОТ ОУ „ХРИСТО БОТЕВ“, С. ЕКЗАРХ АНТИМОВО, ПРЕДСТАВИХА ИНОВАТИВНИ ПЕДАГОГИЧЕСКИ СТРАТЕГИИ В МАЙСТОРСКИ КЛАСОВЕ**

„От теория към практика: Представяне на успешни педагогически стратегии, съвместно преподаване и технологии“ бе темата, която начален учител- г-жа Стоянка Митева и учител ЦДО- г-жа Гергана Колева представиха пред своята аудитория на 24.10.2024г. Двете преподавателки бяха ръководители на майсторски клас, организиран по НП „Квалификация на педагогическите специалисти“, модул 1 „Подкрепа на новоназначени учители и директори и продължаваща квалификация“, 11.1.3. Майсторски класове.

Националната програма има за цел да предостави на педагогически специалисти възможност за продължаваща квалификация. В тези сесии доказани педагози споделят своя педагогически опит, което подпомага изграждането на професионални общности и добри взаимоотношения. Чрез споделянето на успешни практики се цели не само подобряване на компетенциите на учителите, но и въвеждане на иновации в училищната система.

Преподавателите от ОУ „Христо Ботев“, с. Екзарх Антимово, представиха своя професионален опит като разгледаха основите на съвместното преподаване, обосновавайки неговите предимства за учениците и ползите от колегиално взаимодействие между преподавателите. След това те представиха дигитални инструменти и приложения, които могат да бъдат използвани за повишаване на ангажираността на учениците и за постигане на по- ефективен учебен процес. Педагозите, които се включиха в обучението, влязоха в ролята на ученици, за да преживеят всички етапи от представените педагогически практики. Това им позволи да видят отблизо ефекта от използваните подходи и да усетят атмосферата, която тези практики създават в класната стая.

Самата дейност бе разделена в две присъствени сесии. В първата част двете преподавателки представиха пред своята аудитория своя педагогически опит, а по време на втората среща участниците представиха своите педагогически практики, които са продукт на техния труд, засилена мотивация и нови стратегии за преподаване и организиране на учебния процес.

Чрез участието си в този майсторски клас г-жа Стоянка Митева и г-жа Гергана Колева затвърдиха значението на съвместното преподаване и ефективното използване на дигитални инструменти в учебния процес, като допринесоха към създаването на иновативна среда за обучение и мотивираха своите колеги да внедрят нови стратегии в преподавателската си практика.